



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**НАКАЗ**

м. Київ

22 07 20 20 р.

№ 947

Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 липня 2020 року № 897

Відповідно до підпункту 6 пункту 2 та пункту 5 Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167,

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити:

спеціалізовану вчену раду ДФ 58.601.007 Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Банадиги Андрія Ігоровича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 58.601.008 Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Якимчук Юлії Богданівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 58.601.009 Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Кланци Миколи Павловича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 58.601.010 Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Горбань Людмили Ігорівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 58.601.011 Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Цуглевич Лесі Володимирівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.003.007 Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Захарцевої Ольги Іракліївни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.003.008 Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Маркова Артема Ігоровича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.003.009 Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Варченко Лесі Михайлівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.003.010 Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Бродецької Людмили Олександрівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Стоматологія»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.003.011 Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Заболотної Ірини Едуардівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.003.012 Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Белікової Юлії Олегівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 08.820.002 Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Оладіпо Мутіу Олатойе (громадянин Федеративної Республіки Нігерії) на здобуття Екологія»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 64.051.003 Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Заварзіної Олесі Олегівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Математика та статистика» за спеціальністю «Математика»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 64.051.004 Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Прус Юлії Ігорівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Управління та адміністрування» за спеціальністю «Менеджмент»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.002.003 Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Поремського Михайла Васильовича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Інформаційні технології» за спеціальністю «Кібербезпека»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 36.053.001 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Черепані Марії Тарасівни на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю «Освітні, педагогічні науки»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 64.055.003 Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Тоузани Тарік (громадянин Королівства Марокко) на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю «Економіка»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 64.055.004 Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Погрібняк Дарини Сергіївни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Управління та адміністрування» за спеціальністю «Облік і оподаткування»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.883.003 Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Оніщенко Ірини Олександрівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Управління та адміністрування» за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.006.008 Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Конохова Сергія Вікторовича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Міжнародні відносини» за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.006.009 Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Різвої Лілії Анатоліївни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Міжнародні відносини» за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.006.010 Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Капличного Вадима Анатолійовича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 18.053.002 Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з правом прийняття та проведення разового захисту дисертації Чемерис Ганни Юріївни на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 35.052.014 Національного університету «Львівська політехніка» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Корж Галини Іванівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 35.052.015 Національного університету «Львівська політехніка» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Кушпін Уляни Володимирівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 35.052.016 Національного університету «Львівська політехніка» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Пукало Марії Ігорівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 35.052.017 Національного університету «Львівська політехніка» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Мигаля Романа Васильовича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 35.052.018 Національного університету «Львівська політехніка» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Гутіва Богдана Ігоровича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 47.053.002 Рівненського державного гуманітарного університету з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Федорук Олесі Михайлівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю «Освітні, педагогічні науки»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 41.090.003 Одеського державного екологічного університету з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Романової Єлизавети Олександрівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю «Науки про Землю»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 17.600.012 Запорізького державного медичного університету МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Кузьменко Тетяни Сергіївни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 64.600.004 Харківського національного медичного університету МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Трегуба Павла Олеговича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 64.600.005 Харківського національного медичного університету МОЗ України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації В'юн Тетяни Іванівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 08.601.003 ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Фесенка Дмитра Володимировича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Стоматологія»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 08.601.004 ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Пилипенко Людмили Юріївни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Медицина»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 61.051.007 ДВНЗ «Ужгородський національний університет» з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Гончарука-Хомина Мирослава Юрійовича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю «Стоматологія»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.501.001 Науково-дослідного інституту інформатики і права НАПрН України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Костенка Олексія Володимировича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.001.010 Київського національного університету імені Тараса Шевченка з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Житник Юлії Валеріївни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 26.001.011 Київського національного університету імені Тараса Шевченка з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Головацької Анни Костянтинівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 64.086.007 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Літкевича Дмитра Олександровича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 64.086.008 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Ступницького Костянтина Вадимовича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

спеціалізовану вчену раду ДФ 17.051.009 Запорізького національного університету з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Мамоєна Сергія Чолоєвича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань «Гуманітарні науки» за спеціальністю «Історія та археологія».

2. Затвердити склад спеціалізованих вчених рад, утворених відповідно до пункту 1 цього наказу, що додається.

3. Унести до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 липня 2020 року № 897 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 18 червня 2020 року № 822» такі зміни:

1) у пункті 1:

в абзаці десятому цифри «35.052.12» замінити цифрами «35.052.012», слово «Ірини» замінити словом «Ярини»;

в абзаці одинадцятому цифри «35.052.13» замінити цифрами «35.052.013»;

в абзаці двадцять дев'ятому слово «Лещенка» замінити словом «Ліщенко»;

2) у Складі спеціалізованих вчених рад, затвердженому пунктом 3 наказу:

в частині затвердження складу спеціалізованої вченої ради СРДФ 64.702.004 Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба слово «Леотьев» замінити словом «Леонтьев»;

в частині затвердження складу спеціалізованої вченої ради ДФ 26.198.001 Інституту фізіології ім. О. О. Богомольця НАН України слова «Сторожук Максим Вікторович, д.т.н.» замінити словами «Сторожук Максим Вікторович, д.б.н.».

4. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Інна Єрко) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава:

клопотання Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України від 26 травня 2020 року № 03/1787, № 03/1788, № 03/1789, № 03/1790, від 1 липня 2020 року № 03/2156;

клопотання Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України від 28 травня 2020 року № 120/3-923, № 120/3-924, № 120/3-925, № 120/3-926, від 29 травня 2020 року № 120/3-931, № 120/3-932;

клопотання Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна від 22 червня 2020 року № 10/782-21/3;

клопотання Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна від 19 червня 2020 року № 0102-11/199, від 1 липня 2020 року № 0102-11/228;

клопотання Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» від 3 липня 2020 року № 55/0003;

клопотання Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка від 19 червня 2020 року № 1137;

клопотання Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця від 26 червня 2020 року № 20/81-04Д-115, № 20/81-04Д-116;

клопотання Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи» від 6 липня 2020 року № 09-007/511;

клопотання ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» від 1 липня 2020 року № 01/12-143, № 01/12-144, № 01/12-145;

клопотання Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького від 26 червня 2020 року № 01-28/1114;

клопотання Національного університету «Львівська політехніка» від 1 липня 2020 року № 62-72-141, № 62-72-142, № 62-72-143, № 62-72-144, № 62-72-146;

клопотання Рівненського державного гуманітарного університету від 26 червня 2020 року № 01-07/508;

клопотання Одеського державного екологічного університету від 22 червня 2020 року № 05-01/310;

клопотання Запорізького державного медичного університету МОЗ України від 16 червня 2020 року № 04.1/2143;

клопотання Харківського національного медичного університету МОЗ України від 22 червня 2020 року № 01-13/05-02/1224, № 01-13/05-02/1225;

клопотання ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України» від 9 червня 2020 року № 1111/8, № 1112/8;

клопотання ДВНЗ «Ужгородський національний університет» від 4 червня 2020 року № 1430/01-11;


клопотання Науково-дослідного інституту інформатики і права НАПрН України від 7 липня 2020 року № 74;

клопотання Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 6 липня 2020 року № 013/341, від 7 липня 2020 року № 01/343-06;

клопотання Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого від 1 липня 2020 року № 124-05-583, № 124-05-584;

клопотання Запорізького національного університету від 30 червня 2020 року № 01.01-20/890.

Т.в.о. Міністра



Сергій ШКАРЛЕТ



**Склад  
спеціалізованих вчених рад**

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ  
України

ДФ 58.601.007

Голова ради:

1. Гнатюк Михайло Степанович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

Рецензенти:

2. Костів Святослав Ярославович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.
3. Бабінець Лілія Степанівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

Опоненти:

4. Андрющенко Віктор Петрович, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.
5. Максим'юк Віталій Васильович, д.мед.н., професор, ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет МОЗ України».

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ  
України

ДФ 58.601.008

Голова ради:

1. Пасечко Надія Василівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

Рецензенти:

2. Геряк Світлана Миколаївна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.
3. Маланчук Лариса Михайлівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

Опоненти:

4. Булашенко Ольга Василівна, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОЗ України.
5. Єрмоленко Тетяна Олексіївна, д.мед.н., професор, Одеський національний медичний університет МОЗ України.

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ  
України

ДФ 58.601.009

Голова ради:

1. Криницька Інна Яківна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

Рецензенти:

2. Олещук Олександра Михайлівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.
3. Фурдела Михайло Ярославович, к.мед.н., доцент, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

**Опоненти:**

4. Гунас Ігор Валерійович, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОЗ України.
5. Ковальчук Олександр Іванович, д.мед.н., професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка.

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України

ДФ 58.601.010

**Голова ради:**

1. Швед Микола Іванович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

**Рецензенти:**

2. Денефіль Ольга Володимирівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.
3. Сатурська Ганна Степанівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

**Опоненти:**

4. Сагач Вадим Федорович, д.мед.н., професор, Інститут фізіології імені О. О. Богомольця НАН України.
5. Шатило Валерій Броніславович, д.мед.н., професор, ДУ «Інститут геронтології ім. Д. Ф. Чеботарьова НАМН України».

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України

ДФ 58.601.011

**Голова ради:**

1. Андрейчин Сергій Михайлович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

**Рецензенти:**

2. Самогальська Олена Євгенівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.
3. Гребеник Мар'ян Васильович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

**Опоненти:**

4. Фуштей Іван Михайлович, д.мед.н., професор, ДЗ «Запорізька академія післядипломної освіти МОЗ України».
5. Міщук Василь Григорович, д.мед.н., професор, Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України.

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України

ДФ 26.003.007

**Голова ради:**

1. Іоффе Олександр Юлійович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

**Рецензенти:**

2. Діброва Юрій Андрійович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.
3. Чешук Валерій Євгенович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Опоненти:

4. Галич Сергій Петрович, д.мед.н., професор, ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова НАМН України».
5. Слесаренко Сергій Володимирович, д.мед.н., професор, Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 2.

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України

ДФ 26.003.008

## Голова ради:

1. Губська Олена Юріївна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Рецензенти:

2. Зайцев Ігор Анатолійович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.
3. Чернявський Володимир Володимирович, д.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Опоненти:

4. Дуда Олександр Костянтинович, д.мед.н., професор, Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України.
5. Мороз Лариса Василівна, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОЗ України.

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України

ДФ 26.003.009

## Голова ради:

1. Бенюк Василь Олексійович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Рецензенти:

2. Диндар Олена Анатоліївна, д.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.
3. Майданник Ігор Віталійович, к.мед.н., Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Опоненти:

4. Гончаренко Вадим Миколайович, д.мед.н., професор, Клінічна лікарня «Феофанія» ДУС.
5. Тутченко Тетяна Миколаївна, к.мед.н., ДНУ «Центр інноваційних медичних технологій НАН України».

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України

ДФ 26.003.010

## Голова ради:

1. Маланчук Владислав Олександрович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Рецензенти:

2. Копчак Андрій Володимирович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.
3. Яковенко Людмила Миколаївна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Опоненти:

4. Лихота Костянтин Миколайович, д.мед.н., професор, Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України.
5. Смаглюк Любов Вікентіївна, д.мед.н., професор, Українська медична стоматологічна академія МОЗ України.

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України

ДФ 26.003.011

## Голова ради:

1. Грузева Тетяна Степанівна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Рецензенти:

2. Галієнко Людмила Іванівна, д.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.
3. Замкевич Вікторія Богданівна, к.мед.н., доцент, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Опоненти:

4. Любінець Олег Володимирович, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.
5. Голованова Ірина Анатоліївна, д.мед.н., професор, Українська медична стоматологічна академія МОЗ України.

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України

ДФ 26.003.012

## Голова ради:

1. Нетяженко Василь Захарович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Рецензенти:

2. Кондратюк Віталій Євгенович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.
3. Мальчевська Тетяна Йосипівна, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.

## Опоненти:

4. Батушкін Валерій Володимирович, д.мед.н., професор, ПВНЗ «Київський медичний університет».
5. Казаков Юрій Михайлович, д.мед.н., професор, Українська медична стоматологічна академія МОЗ України.

Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В.

Лазаряна

ДФ 08.820.002

## Голова ради:

1. Бондаренко Ірина Олександрівна, д.т.н., доцент, Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна.

## Рецензенти:

2. Шинкаренко Віктор Іванович, д.т.н., професор, Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна.
3. Горячкін Вадим Миколайович, к.т.н., доцент, Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна.

## Опоненти:

4. Вамболь Сергій Олександрович, д.т.н., професор, Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка.
5. Тверда Оксана Ярославівна, д.т.н., доцент, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна

ДФ 64.051.003

Голова ради:

1. Ігнатович Світлана Юріївна, д.ф.-м.н., доцент, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.

Рецензенти:

2. Фаворов Сергій Юрійович, д.ф.-м.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.
3. Гефтер Сергій Леонідович, к.ф.-м.н., доцент, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.

Опоненти:

4. Золотарьов Володимир Олексійович, д.ф.-м.н., професор, Фізико-технічний інститут низьких температур ім. Б. І. Веркіна НАН України.
5. Карлова Олена Олексіївна, д.ф.-м.н., доцент, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича.

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ДФ 64.051.004

Голова ради:

1. Матюшенко Ігор Юрійович, д.е.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.

Рецензенти:

2. Лазебник Юлія Олександрівна, д.е.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.
3. Сегіда Катерина Юріївна, д.геогр.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.

Опоненти:

4. Єгоров Ігор Юрійович, д.е.н., професор, Державна установа «Інститут економіки та прогнозування НАН України».
5. Данько Юрій Іванович, д.е.н., професор, Сумський національний аграрний університет.

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ДФ 26.002.003

Голова ради:

1. Рома Олександр Миколайович, д.т.н., старший науковий співробітник, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Рецензенти:

2. Савчук Михайло Миколайович, д.ф.-м.н., доцент, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

3. Цуркан Василь Васильович, к.т.н., доцент, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Опоненти:

4. Кузнецов Олександр Олександрович, д.т.н., професор, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна.
5. Ковальчук Людмила Василівна, д.т.н., професор, Академія Зовнішньої розвідки України.

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

ДФ 36.053.001

Голова ради:

1. Пантюк Тетяна Ігорівна, д.пед.н., професор, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка.

Рецензенти:

2. Невмержицька Олена Василівна, д.пед.н., професор, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка.
2. Карпенко Ореста Євгенівна, д.пед.н., доцент, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка.

Опоненти:

4. Білавич Галина Василівна, д.пед.н., професор, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».
5. Мачинська Наталія Ігорівна, д.пед.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка.

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця

ДФ 64.055.003

Голова ради:

1. Клебанова Тамара Семенівна, д.е.н., професор, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця.

Рецензенти:

2. Пилипенко Андрій Анатолійович, д.е.н., професор, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця.
3. Проскуріна Надія Вікторівна, к.е.н., доцент, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця.

Опоненти:

4. Бабенко Віталіна Олексіївна, д.е.н., професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.
5. Погорелов Юрій Сергійович, д.е.н., професор, Рахункова палата.

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця

ДФ 64.055.004

Голова ради:

1. Малярець Людмила Михайлівна, д.е.н., професор, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця.

Рецензенти:

2. Колодізев Олег Миколайович, д.е.н., професор, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця.
3. Прокопівна Олена Вікторівна, к.е.н., доцент, Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця.

## Опоненти:

4. Бочуля Тетяна Володимирівна, д.е.н., професор, Харківський державний університет харчування та торгівлі.
5. Легенчук Сергій Федорович, д.е.н., професор, Державний університет «Житомирська політехніка».

Державний вищий навчальний заклад «Університет банківської справи»

ДФ 26.883.003

Голова ради:

1. Вовчак Ольга Дмитрівна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Університет банківської справи».

Рецензенти:

2. Міщенко Володимир Іванович, д.е.н., професор, ДВНЗ «Університет банківської справи».
3. Хмельярчук Марія Ігорівна, д.е.н., професор, Львівський навчально-науковий інститут ДВНЗ «Університет банківської справи».

Опоненти:

4. Школьник Інна Олександрівна, д.е.н., професор, Сумський державний університет.
5. Ткаченко Наталія Володимирівна, д.е.н., професор, Інститут післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

ДФ 26.006.008

Голова ради:

1. Яценко Ольга Миколаївна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Рецензенти:

2. Ільницький Денис Олександрович, д.е.н., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».
3. Цимбал Людмила Іванівна, д.е.н., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Опоненти:

4. Мельник Тетяна Миколаївна, д.е.н., професор, Київський національний торговельно-економічний університет.
5. Стежко Надія Володимирівна, д.е.н., доцент, Національний університет державної фіскальної служби України.

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

ДФ 26.006.009

Голова ради:

1. Швиданенко Олег Анатолійович, д.е.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Рецензенти:

2. Блудова Тетяна Володимирівна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».
3. Фролова Тетяна Олександрівна, д.е.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

**Опоненти:**

4. Заблоцька Ріта Олександрівна, д.е.н., професор, Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.
5. Дугінець Ганна Володимирівна, д.е.н., доцент, Київський національний торговельно-економічний університет.

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

ДФ26.006.010

**Голова ради:**

1. Омельченко Андрій Володимирович, д.ю.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

**Рецензенти:**

2. Дмитренко Емілія Станіславівна, д.ю.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».
3. Чорна Вікторія Григорівна, д.ю.н., доцент, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

**Опоненти:**

4. Фатхутдінов Василь Гайнулович, д.ю.н., доцент, Пенсійний фонд України у Київській області.
5. Пивовар Юрій Ігорович, к.ю.н., професор, Національний авіаційний університет.

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького

ДФ 18.053.002

**Голова ради:**

1. Коробченко Ангеліна Анатоліївна, д.і.н., професор, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького.

**Рецензенти:**

2. Ляпунова Валентина Анатоліївна, д.пед.н., доцент, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького.
3. Чорна Вікторія Володимирівна, к.пед.н., Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького.

**Опоненти:**

4. Яковлева Вікторія Анатоліївна, д.пед.н., доцент, Криворізький державний педагогічний університет.
5. Скриль Оксана Іванівна, к.пед.н., доцент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.014

**Голова ради:**

1. Муқан Наталія Василівна, д.пед.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

**Рецензенти:**

2. Криптанович Мирослав Франкович, д.н.держ.упр., професор, Національний університет «Львівська політехніка».
3. Блавт Оксана Зіновіївна, д.пед.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка».



**Опоненти:**

4. Біда Олена Анатоліївна, д.пед.н., професор, Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.
5. Завидівська Наталія Назарівна, д.пед.н., професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського.

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.015

**Голова ради:**

1. Муқан Наталія Василівна, д.пед.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

**Рецензенти:**

2. Козловський Юрій Михайлович, д.пед.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».
3. Криштанович Мирослав Франкович, д.н.держ.упр., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

**Опоненти:**

4. Мачинська Наталія Ігорівна, д.пед.н., доцент, Львівський національний університет імені Івана Франка.
5. Кучай Тетяна Петрівна, д.пед.н., доцент, Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.016

**Голова ради:**

1. Муқан Наталія Василівна, д.пед.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

**Рецензенти:**

2. Криштанович Мирослав Франкович, д.н.держ.упр., професор, Національний університет «Львівська політехніка».
3. Гавран Мар'яна Іванівна, к.пед.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка».

**Опоненти:**

4. Кузьмінський Анатолій Іванович, д.пед.н., професор, Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка.
5. Кучай Олександр Володимирович, д.пед.н., доцент, Національний університет біоресурсів і природокористування України.

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.017

**Голова ради:**

1. Канцір Володимир Степанович, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

**Рецензенти:**

2. Гумін Олексій Михайлович, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».
3. Бортник Надія Петрівна, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

## Опоненти:

4. Богатирьов Іван Григорович, д.ю.н., професор, Університет державної фіскальної служби України.
5. Лемеха Ростислав Ігорович, к.ю.н., Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького.

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.018

## Голова ради:

1. Жаровська Ірина Мирославівна, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

## Рецензенти:

2. Бортник Надія Петрівна, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».
3. Ковальчук Віталій Богданович, д.ю.н., професор, Національний університет «Львівська політехніка».

## Опоненти:

4. Белов Дмитро Миколайович, д.ю.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».
5. Котуха Олександр Степанович, к.ю.н., професор, Львівський торговельно-економічний університет.

Рівненський державний гуманітарний університет

ДФ 47.053.002

## Голова ради:

1. Грицай Наталія Богданівна, д.пед.н., професор, Рівненський державний гуманітарний університет.

## Рецензенти:

2. Швецова Галина Миколаївна, д.і.н., професор, Рівненський державний гуманітарний університет.
3. Остапчук Наталія Олександрівна, к.пед.н., доцент, Рівненський державний гуманітарний університет.

## Опоненти:

4. Білавич Галина Василівна, д.пед.н., професор, Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».
5. Денисенко Світлана Миколаївна, к.пед.н., Національний авіаційний університет.

Одеський державний екологічний університет

ДФ 41.090.003

## Голова ради:

1. Серга Едуард Миколайович, д.геогр.н., доцент, Одеський державний екологічний університет.

## Рецензенти:

2. Лобода Наталія Степанівна, д.геогр.н., професор, Одеський державний екологічний університет.
3. Гопцій Марина Володимирівна, к.геогр.н., Одеський державний екологічний університет.

## Опоненти:

4. Горбачова Людмила Олександрівна, д.геогр.н., старший науковий співробітник, Український гідрометеорологічний інститут ДСНС України.

5. Гопчак Ігор Васильович, к.геогр.н., доцент, Національний університет водного господарства та природокористування.

Запорізький державний медичний університет МОЗ України  
ДФ 17.600.012

Голова ради:

1. Перцов Володимир Іванович, д.мед.н., професор, Запорізький державний медичний університет МОЗ України.

Рецензенти:

2. Курочкін Михайло Юрійович, д.мед.н., професор, Запорізький державний медичний університет МОЗ України.
3. Анікін Іван Олександрович, к.мед.н., доцент, Запорізький державний медичний університет МОЗ України.

Опоненти:

4. Дмитрієв Дмитро Валерійович, д.мед.н., професор, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОЗ України.
5. Галушко Олександр Анатолійович, д.мед.н., професор, Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України.

Харківський національний медичний університет МОЗ України  
ДФ 64.600.004

Голова ради:

1. Коробчанський Володимир Олексійович, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України

Рецензенти:

2. Железнякова Наталія Мерабівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України.
3. Криворучко Ігор Андрійович, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України.

Опоненти:

4. Сміянов Владислав Анатолійович, д.мед.н., професор, Сумський державний університет.
5. Короп Олег Андрійович, д.мед.н., професор, Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України.

Харківський національний медичний університет МОЗ України  
ДФ 64.600.005

Голова ради:

1. Князькова Ірина Іванівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України

Рецензенти:

2. Журавльова Лариса Володимирівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України.
3. Ащеулова Тетяна Вадимівна, д.мед.н., професор, Харківський національний медичний університет МОЗ України.

Опоненти:

4. Колеснікова Олена Вадимівна, д.мед.н., професор, ДУ «Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої НАМН України».
5. Бабінець Лілія Степанівна, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.

ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»

ДФ 08.601.003

Голова ради:

1. Ковач Ілона Василівна, д.мед.н., професор, ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України».

Рецензенти:

2. Фастовець Олена Олександрівна, д.мед.н., професор, ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України».
3. Самойленко Андрій Валерійович, д.мед.н., професор, ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України».

Опоненти:

4. Борисенко Анатолій Васильович, д.мед.н., професор, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України.
5. Петрушанко Тетяна Олексіївна, д.мед.н., професор, Українська медична стоматологічна академія МОЗ України.

ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»

ДФ 08.601.004

Голова ради:

1. Твердохліб Ігор Володимирович, д.мед.н., професор, ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України».

Рецензенти:

2. Мамчур Віталій Йосипович, д.мед.н., професор, ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України».
3. Сакович Василь Микитович, д.мед.н., професор, ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України».

Опоненти:

4. Гудзь Андрій Степанович, д.мед.н., професор, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України.
5. Могілевський Сергій Юрійович, д.мед.н., професор, Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України.

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

ДФ 61.051.007

Голова ради:

1. Кулигіна Валентина Миколаївна, д.мед.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Рецензенти:

2. Клітинська Оксана Василівна, д.мед.н., професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».
3. Гурандо Вячеслав Радомирович, к.мед.н., доцент, ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Опоненти:

4. Гасюк Петро Анатолійович, д.мед.н., професор, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.
5. Каськова Людмила Федорівна, д.мед.н., професор, Українська медична стоматологічна академія МОЗ України.